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Pričujoči izum se nanaša na uničevalca 
energije, kojega najbolj bistveni z.u»k je v 
tem, da so v strujni smeri vode nameščene 
pregradne stene iz poljubnega gradiva, ki mo
le od dna navzgor proti vodni površini.

Tako narejene pregradne stene dele skup
no k uničevalcu energije stroječe Vodne mno
žine v posamezne lamele. V vsaki lameli se 
vrši odvzemanje energije na ta način, da za
deva voda, ki se po učinkovanju robov pri
sesava in vsled tega struji v navzgorni sme
ri struje, ob vodo, ki dere preko gradnje v 
navzdolni smeri stru e, ter oddaja tako svojo 
energijo v penečem valiu Pri tem se pa ta 
vpliv Še zviša s pomočjo velike trenjske p<>- 
vi Šine vsake vodne lamele ob pregradil.h 
stenah

Pregradne stene so narejene, da dajo večjo 
stabilnost kakot tudi odpor zoper napadnn 
energijo, ponajvt č iz armiranega polnega zi
dovja Bistveno za izvedbo isnajdbenega p ed- 
meta je nadalje obl-ka prečnega proreza oz
kih vmesnih prostorov med pregradn mi ste
nami, s lem, da se ti vmesni prostori v onem 
delu pregradne stene, na ko em se vrši pri- 
sesavane, cd vzgor pioti navzdol so?u ejo, 
dočim se v onem delu pr gradn strne, v 
koj. m se Vrši uničevanje energije, prorez 
pregradnih sten proti navzgor z žuje

Za primer je na risbi prikazana ena izved 
b1 na oblika iznajdi nega predmeta in sicer 
pr kazuje:

•Sl 1 podolžni prores naprave za uničeva
nje nergije, izvedene v betonu, ki ima na

men odvzeti energijo vodnim množinam, ki 
odtekajo skozi curkovo cev.

Sl 2 kaže tloris iste naprave.
Sl 3 kaže primerično izobličenje pregrad

nih sten v prisesalni coni, dočim predočuje.
SL 4 izobličenje iste za cono uničevanja 

energije.
Na risbi je a odvodna cev vode, koje ener

gija se ima uničiti, b pregradne stene iz be
tonskega zidovja, ki so opr.mljenc z vme
snimi prostori c (sl ')

Praksa je pokazala, da se da učinek vme
snih prostorov zvišati s primerno prečn pro- 
rezno obliko, in sicer na ta način, da se 
vmesni prostori v prisesalni coni gradnje nav
zgor razširjajo, dočim se vmesni prostori v 
coni uničevanja energije navzgor zožujejo 
oziroma potekajo sten- vsporedno med seboj.

1. 3 prikazuje Šematičen prečni prorez
skozi en vmesni prostor v prisesalni coni. sl. 
4 pa takošer prorez, ki je narejen v coni za 
uničevanje energij .

Z navzgor potekajočim razširjenjem vme- 
s ih prostorov v prisesalni i oni po sl 3 se 
doseže, d' je površina vodnega cu ka.kiima 
izvr iti prisesanje, večja ka^or pri vzpored
nih stenah Z razširjenjem navzdol po sl 4 v 
coni za unič van e energi e s doseže, da se 
strujna bizina prisesane vode pri prehajanju 
mimo sten poveča po znženju prečnega pro 
reza Prisesalna cona s pr-čnoprorezno obli
ko po sl 3 poteka nasplošno v prvi tretjini 
dolžine razporjen ga dela zg.adnje, dočim se 
razteza cona uničevana energije s pnčno-

Din. 4.



prorezno obliko po sl. 4 v zadnjem delu po
dolžnega raztezanja razporjene gradnje.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. ) Uničevalec energije, osnačen s tem, da 

so v strujini smeri vode od dna proti povr
šini vode nameščene navzgor moleče pregrad
ne stene

2. ) Izvedbena oblika naprave za uničeva
nje energije, posebno po lastitvi 1.), označe

na s tem, da imajo ozki vmesni prostori med 
pregradnimi stenami poljubne vrste prečno- 
prorezno obliko, ki se v svrho zmanjšanja 
struine brzine in daleko segajočega uničeva
nja strujne energije proti navsgor zožujejo.

3 ) Izvedbena oblika naprave po lastitvi 1 ) 
oziroma 2 ), označena s tem, da se prečno- 
prorezna oblika vmesnih prostorov v prvem 
d.lu prepadnega dna razširja nakviško v 
svrho povečanja sesalnega učinka.
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